



## **CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE**

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: consiliul.local@baiamare.ro  
Web: www.baiamare.ro

### **PROCES VERBAL**

**Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 27 noiembrie 2020.**

**Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 1543 din 25 noiembrie 2020.**

**Ședința se desfășoară prin videoconferință.**

**Președinte de ședință – dl. consilier Ardelean Radu Daniel.**

**Sunt prezenți 23 consilieri locali în funcție.**

**Ordinea de zi a fost votată cu 23 voturi "pentru".**

Dl. primar – Sărut-mâna. Bună ziua. Am convocat ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Baia Mare, prin Dispoziția numărul 1543 din 25 noiembrie 2020. Sunteți prezenți un număr de, doamna secretar, comunicați-mi.

D-na secretar – 23.

Dl. primar - 23 de consilieri din 23 în funcție, așadar ședința este statutară. Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde un număr de 2 proiecte de hotărâre. Cine este pentru? Vă mulțumesc. Dacă sunt voturi împotriva? Nu sunt. Dacă sunt abțineri? Vă mulțumesc. În unanimitate ați votat ordinea de zi a ședinței. Permiteți-mi să-i dau cuvântul domnului președinte de ședință, urmând punctual la proiectul de hotărâre să vă menționez câteva aspecte tehnice, respectiv câteva detalii. În final am să doresc din perspectivă organizatorică să vă specific câteva chestiuni legate de modul în care colegii din aparatul de specialitate al primarului vor colabora cu dumneavoastră, respectiv un anumit program pe care vreau să-l agreez cu dumneavoastră, în relația primar, direcții ale autorității locale și grupuri de consilieri locali sau comisii de specialitate. Vom decide împreună cum vom face întâlnirile, pentru că e bine să îi cunoașteți pe cei pe care îi coordonați într-un anumit fel, prin deciziile pe care le luați în Consiliul Local al Municipiului Baia Mare. Vă mulțumesc. Domnule președinte de ședință, vă rog să continuați.

Dl. președinte de ședință – Vă mulțumesc. Bună ziua, stimați colegi. Înainte de a trece la ordinea de zi, dacă este posibil, colegii care au camerele închise: domnul Claudiu Pop, Dan Ivan și Bizău, dacă reușiți să porniți camerele, doar că să vedem că sunteți dumneavoastră. Vă rog, doamna Pop.

D-na consilier Pop Mariana – Domnule președinte, foarte slab vă aud. La proiectul numărul 1 nu voi participa la discuții și nici la vot.

Dl. președinte de ședință – S-a consemnat că doamna Pop Mariana nu participă nici la discuții, nici la vot, la proiectul numărul 1. Dacă nu mai sunt alte intervenții, trecem la aprobarea lor.

**Ordinea de zi:****1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2020****Comisia I - Aviz favorabil**

Dl. președinte de ședință – Proiectul numărul 1.

Dl. primar – Dacă-mi permiteți.

Dl. președinte de ședință – Domnule primar, vă rog.

Dl. primar – Este un proiect de hotărâre pe care l-am gândit, nu este o rectificare în adevăratul sens al cuvântului. Este o așezare a unor fonduri în raport de o oportunitate pe care o avem, și o așteptare a comunității, mai ales a zonei tinere a comunității noastre, respectiv dotarea cu tablete, table inteligente, laptopuri, videoproiectoare, tot ce înseamnă sistem informatic pentru învățarea de la distanță, respectiv folosirea sistemelor informatice pentru învățământ, pentru educarea copiilor sau a tinerilor. Municipiul Baia Mare a depus acest proiect spre finanțare. Am toată aprecierea, de data aceasta, vizavi de Guvernul României și în special Ministerul Fondurilor Europene, pentru modul în care încearcă să suplimenteze fondurile, pentru a satisface toate nevoile din întreaga țară. Cu siguranță că nu ne dorim să se genereze proceduri greoaie și să beneficieze copiii, respectiv profesorii, de astfel de sisteme informatice când intră în vacanța de vară, deci obiectivul nostru, ca și obiectivul Guvernului de altfel, este ca la sfârșitul vacanței de iarnă, în mare parte să se finalizeze aceste proceduri, și să se poată livra către autoritățile locale, respectiv către școli aceste sisteme informatice. Din această perspectivă am realizat și reșezarea bugetară din perspectiva următoare: deci bugetul Municipiului Baia Mare se diminuează cu suma de 20.583 mii lei. Acum, sunt consilieri noi și înțeleg acest lucru, atunci când vedeți: 20.583 mii lei sunt de fapt 20.583.000. Lucrul acesta în mare măsură s-a făcut pe baza diminuării sumelor din fonduri externe nerambursabile din zona de învățământ, respectiv 16.647 mii lei, respectiv 16 milioane din cele 20, pentru faptul că aproximativ 20 de proiecte pe care le avem pentru Creșterea performanței energetice a unităților de învățământ, au fost ca și cofinanțare, prefinanțare, așezate bugetar dintr-o zonă pe care ne-am asumat-o din fonduri proprii, într-o altă zonă bugetară, care înseamnă fonduri atrase. Pentru că, Municipiul Baia Mare beneficiază de un credit rambursabil pentru cofinanțare, prefinanțare, proiecte europene, care nu afectează gradul de îndatorare al municipiului, care are un anumit caracter distinct față de un credit clasic și pentru a putea să avem atât un cash-flow asigurat pentru relația contractuală, respectiv activitatea firmelor care își desfășoară activitatea și realizează proiectele, am considerat că e bine să avem acest balon de oxigen, respectiv această sursă, pentru a nu pune presiune pe bugetul efectiv al municipiului, adică ceea ce extragem din taxe și impozite în fiecare an. Aceste sume, fiind sume cu un caracter excepțional, pe care trebuie să le cheltuim, atunci când, în mare parte, demarăm aceste proiecte, fiind sume mai mari de achitat la începutul execuției, respectiv la fiecare factură care se emite de către prestator. Deci, rectificarea bugetului este în minus, respectiv am diminuat bugetul municipiului, din zona de cofinanțare pe care ne-am asumat-o pentru proiectele pe școli, proiectele europene, cofinanțarea respectivă din bugetul local am mutat-o pe credite rambursabile. Deci aceasta este logica. Acum o chestiune care se leagă tot de învățământ dar de ceea ce vă spuneam în prima fază, respectiv despre sistemul informatic, vă propun un amendament pe care să-l introducem atât pe lista de investiții, cât în mod general în buget și vă voi menționa cum vom face acest lucru.

**La „Alte cheltuieli de investiții”, respectiv la litera C, respectiv punctul 1, apare proiectul și denumirea lui, așa cum a fost depus spre finanțare la Ministerul Fondurilor Europene, respectiv EDUBM, Educație Digitală în Municipiul Baia Mare. Aici suma este de 13.366 mii lei pe lista de investiții, fiind un proiect integrat, introducem o diferență de 26.260 mii lei, respectiv 26 milioane. Sumă care era în buget în zona de „Dotări”. Asta pentru că înainte să depunem proiectul s-a considerat într-un mod eronat că un proiect integrat îl împărțim în două. Adică luăm tabletele care n-au o valoare de peste 2.000 lei și nu pot fi mijloace fixe, și le trecem într-o altă zonă a bugetului. Nu putem să facem acest**

lucru pentru că proiectul este unul integrat, ca și la o școală, de exemplu: pe finanțare europeană dacă avem un calorifer care are sub 2.000 lei valoare, nu-l rupem din proiectul respectiv European, și-l trecem într-o altă zonă bugetară. Dar asta e o chestiune care, de exces de zel a contabililor, ne-a făcut mențiunea Ministerul Fondurilor Europene că e corect să păstrăm proiectul într-un mod unitar, așadar introducem această sumă de 26.260.000 lei pe care o adăugăm în lista de investiții la cei 13.366.000 lei. Proiectul fiind exclusiv, financiar vorbind, pe lista de investiții, ca și obiectiv de investiții EDU Baia Mare, Educație Digitală în Municipiul Baia Mare. Și extragem această sumă din zona bugetului local, respectiv a listei de dotări. Și dacă-mi permiteți, să votăm acest amendament. Dacă există nelămuriri, că sunt chestiuni tehnice, contabile, bugetare, aici cred că domnișoara Anné-Marie ne poate cenzura mult mai bine, dar dacă aveți întrebări, vă stau la dispoziție.

DI. consilier Ciriț Mircea – Domnule primar, în primul rând eu aș dori să fie și acest punct prins în agendă, dacă se dorește a fi discutat, și mai mult de atât, să primim fundamentări pentru a înțelege mult mai bine cum stau lucrurile. Pentru că, printr-o simplă verificare așa, ne este destul de greu să înțelegem mecanismele, punând, corelând datele, pentru a verifica, că într-adevăr stau așa, și sigur, ținând cont de complexitatea ședinței de azi, în privința datelor, cred că necesită mai mult timp. Așa o propunem și votăm.

DI. primar – Eu sunt de acord cu dumneavoastră, dar trebuie să înțelegeți și dumneavoastră faptul că suntem și noi puși într-o situație de presiune, pentru că sunt elemente pe care trebuie să le facem contra timp, fiind o dată nevoia de a asigura sistemul informatic copiilor, respectiv profesorilor sau unităților de învățământ.

2. Avem niște obligații față de cei care analizează proiectul depus la Ministerul Fondurilor Europene, acest proiect este depus. Suma totală este cea menționată, de 30 și ceva de milioane lei. Este o chestiune pe care ne-am asumat-o tripartid ca să spunem așa, Consiliul Județean, primărie și Inspectoratul școlar. Avem ca și, acum intru într-o chestiune puțin mai largă. Am introdus în acest proiect toți elevii din Municipiul Baia Mare, indiferent că vorbim de elevii care au o șansă să aibă tabletă acasă sau cei care nu au această șansă să aibă. Vorbim de toate sălile de clasă din Municipiul Baia Mare, din toate școlile, respectiv liceele.

DI. consilier Ciriț Mircea – Domnule primar...

DI. primar - Numai o secundă. Vorbim de 800 și ceva de clase care beneficiază de tablă inteligentă, videoproiector, laptop și așa mai departe.

DI. consilier Ciriț Mircea – Bine domnule primar, dar ieri nu se știa treaba asta?

DI. primar – Când?

DI. consilier Ciriț Mircea – Ieri, nu se știa?

DI. primar – Nu, nu se știa treaba asta, pentru că noi facem o permutare a unor sume, respectiv tabletele, care punctual ca și bucată, au valoare sub 2.000 lei și colegii de la contabilitate, în mod corect dacă citești doar legea contabilității, au considerat că nu sunt de natura investițiilor, pentru că trebuie să ai o valoare de peste 2.000 lei ca să fie de natura investițiilor. Dar o chestiune, pentru că nu poți să-i forțezi pe oameni să facă un lucru, dacă ei din punct de vedere legal nu sunt convinși că lucrul acela este corect. Și atunci am așteptat răspunsul de la Ministerul Fondurilor Europene, pe care eu îl anticipasem, dar nu pot să le spun unor colegi din primărie: eu sunt convins că așa ne va răspunde ministerul. Și am introdus ieri, când ați și primit proiectul de hotărâre, pentru că ieri l-ați primit, am introdus suma în lista de investiții, pentru că nu se poate diviza un proiect integrat. Pentru că vorbim despre Educație Digitală în Municipiul Baia Mare, nu vorbim de educație digitală pentru Ionuț Ciriț sau Mihai Cherecheș. Deci nu vorbim individual pentru un copil, vorbim pentru tot ceea ce înseamnă sistem de învățământ, școli, licee, respectiv toți elevii și toți profesorii din municipiu. Bun. Deci acesta este amendamentul.

DI. consilier Bizău Simion – Vot.

D-na secretar – Numai un pic, că trebuie să formulăm amendamentul.

DI. primar – L-am formulat. Încă o chestiune, dacă-mi permiteți. Sunt consilieri care au activitate nouă și probabil că întâlnirile pe care le vom avea săptămâna viitoare cu directorii de la Economic, Poliție Locală, Investiții, și așa mai departe, vă vor ajuta să înțelegeți modul în care ei redactează, muncesc, gândesc, filozofia muncii administrative. La pagina 3, din Raportul de specialitate a acestui proiect de hotărâre pe care l-ați primit, apare un alineat care are următoarea formulare: "Cu sumele care se diminuează la titlul X Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile aferente cadrului financiar 2014-2020, se majorează corespunzător bugetul creditelor interne ca urmare a Hotărârii Comisiei de Autorizare a Împrumuturilor Locale nr. 6317 din 12 octombrie 2020, privind avizarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de 130.000 mii lei, pentru realizarea de investiții publice de interes local, care beneficiază de fonduri externe nerambursabile." Acest paragraf justifică și în mod legal și vizavi de oportunitate, ceea ce vă spuneam vizavi de sursa pe care o avem pentru instituțiile de învățământ, și aici vorbesc de reabilitări. Dincolo, la tablete, respectiv la sistemul informatic, este o reșezare a bugetului: adică sunt două sume care împreună înseamnă proiectul integrat, două sume care erau în două zone ale bugetului, le-am adus pe baza reglementărilor sau clarificărilor transmise de Ministerul Fondurilor Europene, le-am adus din nou împreună, considerând că e un proiect integrat și nu trebuie să considerăm fiecare tabletă în parte ca fiind un proiect, ci toți cei 20.000 elevi din Baia Mare, reprezintă parte a proiectului integrat pe care noi l-am gândit

DI. consilier Bizău Simion – Am înțeles, domnule primar, cine nu înțelege, chemați-i la consultări.

DI. primar – Dar trebuie să înțelegeți și chestiunea că trebuie să accelerăm, în momentul în care ni se acordă și cadru pentru a putea accelera.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Domnule președinte, dacă-mi dați și mie cuvântul.

DI. președinte de ședință – Vă rog.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Domnule președinte, domnule primar, stimați colegi, mă bucur pentru cele două proiecte. Pentru că așa cum trebuie să colaborăm, cred că este imperios necesar să urgentăm tot ceea ce se poate, și din acest punct de vedere grupul PMP va fi de acord cu orice proiect care vine să genereze plus valoare în Municipiului Baia Mare. Indiferent că este inițiat de domnul primar sau de altcineva. Dar eu am câteva aspecte de...

DI. primar – Dacă-mi permiteți. Nu vreau să fiu într-un fel așa obraznic, și să vă întrerup, dar dumneavoastră, domnule Gavra ați muncit cot la cot cu noi în această structură, mai de jos, nu atât de binecuvântată de votul cetățenilor cum e a mea sau a dumneavoastră, și atunci știți ce înseamnă finanțări europene, aprobarea unor proiecte, și modul în care lucrurile funcționează birocratic, puțin mai greu decât ne imaginăm noi stând acasă.

DI. consilier Ciriț Mircea – Domnule primar, vă rog frumos, lăsați-l pe domnul Gavra să vorbească.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Domnul Ciriț, vă rog, lăsați că intervin eu când este cazul.

DI. primar – Am rugămintea, dacă-mi permiteți. Având în vedere abilitățile și capabilitățile pe care le aveți dumneavoastră dar încă câțiva consilieri, cred că ar trebui să facem o subcomisie în cadrul Consiliului Local, care să urmărească, coordoneze, tot ceea ce înseamnă Direcție de Proiecte și Programe din cadrul primăriei, ceilalți pe care i-ați coordonat dumneavoastră în trecut de la Asistență socială, deci să avem o astfel de subcomisie pentru finanțări cu caracter european, tot ce înseamnă într-un fel un filtru dar și o coordonare a unor oameni care, ca și dumneavoastră, ca și alții din consiliu, mai mult sau mai puțin, care au făcut astfel de finanțări. Vă rog.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Vă spuneam și alaltăieri, că din punctul meu de vedere Comisia de buget-finanțe, trebuie să cuprindă și partea de fonduri europene, că oricum aproape toate proiectele europene trec prin această comisie. Și ar putea să fie un filtru exact la ceea ce spuneți dumneavoastră. Dar revenim la partea de organizare, pentru că suntem la prima ședință online și vreau să ne corectăm și noi consilierii locali, cât și aparatul de specialitate, care ne trimite aceste documente, am reușit de ieri până astăzi să analizez diagonal un pic, documentele transmise. Și aș dori ca doamna secretar să ne răspundă, având în vedere Dispoziția domnului primar 1543 din 25 octombrie, în care se stipulează că această ședință este organizată pentru că trebuie să evităm răspândirea îmbolnăvirii cu Sars-Cov2, să ni se spună care din cele două proiecte au legătură cu pandemia?

DI. primar – Proiectul numărul 1, bineînțeles.

D-na secretar – Nu, întâlnirea are legătură cu pandemia, faptul că nu ne întâlnim fizic.

DI. consilier Dăncuș Doru – Domnule Gavra, este vorba de modalitatea de desfășurare a ședinței.

DI. primar – Nu, doamna secretar. Eu am convocat această ședință. Dacă-mi permiteți, doamna secretar. Eu am convocat această ședință, nu aveți atribuții de convocare a unui ședințe.

D-na secretar – Este adevărat.

DI. primar - Și dați-mi voie. Proiectul numărul 1, cel referitor la rectificarea bugetului. Vorbeam despre table, tablete, adică, dacă avem o obligație cu care unii suntem de acord, alții nu suntem de acord, de a-i ține pe copii acasă, trebuie să creăm întreg mecanismul, să și învețe acasă.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Eu nu am o problemă cu urgentarea convocării ședințelor.

DI. primar – Acolo este urgența, înțelegeți? Și cred că sunteți de acord cu mine.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Nu am o problemă cu urgentarea convocării ședințelor, ci doar cu motivarea reală a acestei urgențe.

DI. primar – Dar considerați că nu e o motivare reală?

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Am o rugămintă, domnule președinte.

DI. primar – Vă rog.

DI. consilier Bizău Simion – Microfoanele, Cristi.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Sunt multe microfoane. Am o rugămintă, domnule Gavra, vă rog să fiți un pic mai judicios când analizați...

DI. consilier Gavra Bogdănel – Domnule Țăgârlaș nu vă auzim.

DI. consilier Bizău Simion – Cristi, nu se aude.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Acum mă auziți?

DI. consilier Gavra Bogdănel – Microfonie.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Mă auziți acum?

DI. consilier Gavra Bogdănel – Încearcă acum.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Dacă mă auziți, vă rog să-mi spuneți.

DI. consilier Bizău Simion – E perfect. E bine Cristi.

DI. consilier Gavra Bogdănel – E ok.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Domnule Gavra, vă rog să fiți un pic mai judicios când analizați documente cu anumite consecințe administrative. Convocarea și dispoziția legală face trimitere la faptul că nu ne putem întâlni fizic, pentru că avem o zonă de pandemie și suntem în carantină. Nu face trimitere la motivația ședinței extraordinare, convocată de îndată. Vă rog să citiți un pic mai atent.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Corect, dar cum bine știți dumneavoastră, ședința extraordinară convocată de îndată, trebuie să fie motivată.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Așa.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Care este motivarea urgenței? Unde, în ce document? Am spus că nu am o problemă cu urgentarea acestei convocări, că vom fi de acord cu cele două proiecte, dar consider că trebuie să...

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Domnule Gavra.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Da.

DI. consilier Bizău Simion – Sunt 2 chestii aici.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – E o problemă foarte simplă. Legiuitorul, codul administrativ, dă posibilitatea primarului de a convoca o ședință extraordinară, în maniera de îndată, dacă problemele supuse atenției Consiliului Local sunt de interes maxim pentru cetățenii Municipiului Baia Mare.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Conform art. 134, al. 4.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Eu cred că din conținutul preambulului celor două articole, veți observa că există o motivație foarte importantă: tabletele și tăblile pentru copii și 2, un proiect foarte important pentru Municipiul Baia Mare și pentru județul Maramureș. Nu trebuie să vi se explice distinct dacă conținutul proiectelor duce la o astfel de concluzie firească, dacă mă înțelegeți?

DI. consilier Gavra Bogdănel – Încerc.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Dacă nu, spun și în privat.

DI. primar – Dacă-mi permiteți. Eu am înțeles logica pentru care domnul Gavra a ridicat această problemă, pentru că au existat anumite semne de întrebare, care nu sunt ale domnului Gavra, dar pentru a se lămuri alți consilieri, domnul Gavra s-a erijat într-un fel de profesor.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Nu sunt portavocea nimănui, sunt doar a mea.

DI. primar – Nu, eu am crezut că sunteți generos.

DI. consilier Bizău Simion – Altor membri de partid curioși.

DI. primar – Eu am crezut că sunteți generos și ați vrut să învețe și cei care nu înțeleg. Dar cred că sunteți de acord, eu nu am o problemă, domnule Gavra, eu vă mai spun încă o dată: dacă dumneavoastră considerați că nu este o urgență, să rezolvăm problema cu sistemul informatic: table, tablete, laptopuri și tot ce înseamnă chestiuni legate de a învăța de acasă pentru copii, deși eu nu sunt de acord cu chestiunea aceasta, vă spun din start.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Nici eu.

DI. primar - Că nu s-a dovedit nicăieri că infectarea se face la școală.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Corect.

DI. primar - Dar asta e o chestiune de respect față de colegii care activează în zona de campanie electorală, și am tăcut din gură de câteva săptămâni, de câteva luni de fapt, că l-am respectat și pe domnul Ionel Bogdan când a candidat, că altfel știu să vorbesc.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Am spus că nu avem o problemă cu urgentarea.

DI. primar – Mai este și celălalt proiect al parteneriatului cu Consiliul Județean, pentru SF, pentru șoseaua de centură. Știm foarte bine, și dumneavoastră știți, că există anumite fonduri pe care le putem accesa cu finanțare europeană sau din sursă europeană, buget european, pentru a nu plăti noi în final, să nu plătim noi aceste studii. Noi angajăm aceste studii, noi facem licitațiile, dar o să generăm împreună cu Consiliul Județean proiecte de finanțare, pentru ca să putem atrage acea sumă pe care o vedeți menționată acolo, mai mare sau mai mică, vom vedea în final ce ne va spune achiziția.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Dacă mai îmi dați voie?

DI. primar – Doar nu credeți că suntem atât de lipsiți de inteligență să cheltuim banii noștri, când putem să cheltuim banii altora?

DI. consilier Gavra Bogdănel – Corect. Dacă îmi dați voie?

DI. președinte de ședință – Vă rog.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Mai departe, cu ce mai am de spus.

DI. președinte de ședință – Vă rog, domnule Gavra.

DI. primar – Mare greșeală au făcut cei de la Episcopie că nu v-au lăsat un pic și pe la altar, că ne vorbeați poate mai puțin în ședința de consiliu. Vă rog. Mă scuzați, știți că noi care suntem ortodocși...

DI. consilier Gavra Bogdănel – Compensez aici, și voi vorbi și acolo, mai mult și mai bine, când va veni cazul.

DI. primar – Doamne ajută!

DI. consilier Cirtă Mircea – Domnule primar, vă rog frumos să vă abțineți la strict subiectul ședinței. Mulțumesc.

DI. primar – Domnule președinte.

DI. președinte de ședință – Domnule Cirtă, vă rog să luați cuvântul când vi se oferă.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Domnule președinte, vă rog.

DI. președinte de ședință – Vă rog, domnule Gavra.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Mergând mai departe pe partea de organizare a ședinței. În momentul acesta, primul mail pentru prima ședință, documentele care s-au primit, în afară de dispoziție și încă un document, toate sunt în format *word*. Știu că sunt semnături electronice, atât a domnului primar, cât și a doamnei secretar. Aș dori să știu dacă aceste proiecte au viza de legalitate a doamnei secretar?

DI. președinte de ședință – Da, vă răspund: este.

DI. primar – Domnule Gavra, acum știți foarte bine că v-am transmis aseară, când m-ați sunat, v-am transmis pozele cu aceste lucruri. De ce faceți acum chestiunea aceasta?

DI. consilier Gavra Bogdănel – Ce mi-ați transmis?

DI. primar – Am înțeles. Lăsați, e o chestiune, nu vorbim despre...

DI. consilier Gavra Bogdănel – Ce mi-ați transmis, domnule primar? Când am vorbit cu dumneavoastră ultima dată?

DI. primar – Nu discutăm. Am înțeles. E ok. Doamna secretar, vă rog să prezentați lucrurile acestea.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Deci voiam să văd, pentru că au existat colegi consilieri în alt mandat, domnul Țăgârlaș poate să confirme, că dacă un proiect de hotărâre nu era semnat, chiar dacă poate s-a uitat, nu vizau proiectul mai departe.

DI. primar – Domnule Gavra, v-ați uitat un pic? Ați primit?

DI. consilier Gavra Bogdănel – Este o chestiune de procedură generală, domnule primar, nu trebuie să ne supărăm. Mulțumesc.

DI. primar – Uitați.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Da. Da.

DI. primar – Uitați aici. Stați ca să vedeți aici, e o chestiune foarte importantă.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Așa vă pot arăta și eu, ce ni s-a transmis nouă.

DI. primar – Este semnătura doamnei secretar aici, la contrasemnat pentru legalitate. Se vede? Bun.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Da. Da.

DI. primar – Și aici este semnătura mea cu nume, prenume, școli pe care le-am făcut și așa mai departe.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Nu contestă nimeni lucrul acesta. Eu vă pot arăta ce am primit noi pe email.

D-na secretar – O să vă scanăm.

DI. primar – Bun. Noi putem să facem, să vi le trimitem și prin curier acasă, că nu e Baia Mare atât de întinsă încât să nu facem acest lucru, dar cred că ne bazăm pe buna-credință.



DI. consilier Gavra Bogdănel – Corect.

DI. primar – În special, eu pe a dumneavoastră și dumneavoastră pe a mea.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Suntem de acord, tocmai de aceea ziceam de semnătura electronică, nu de semnătura fizică.

DI. primar – Se vede că nu am mai vorbit noi doi de vreo 3 ani, că-i plictisim deja pe consilieri cu discuțiile acestea.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Da, vom vorbi mai mult și mai des de acum înainte.

DI. primar – Bine.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Recuperăm cei 3 ani.

DI. primar – Bine. Sună-mă.

DI. consilier Bizău Simion - Și mai puțin dacă se poate în ședință.

DI. președinte de ședință – Stimatăi colegi. Domnul Ciriț ați dori să adăugați ceva?

DI. consilier Gavra Bogdănel - Și mai am o rugămintă la domnul primar, și executivului Municipiului Baia Mare, să ne spună cum putem să recuperăm...

DI. primar – O secundă. Domnule președinte, vă rog să vă exercitați atribuțiile.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Da. O singură întrebare mai am și eu închid.

DI. primar – Vă rog.

DI. președinte de ședință – Vă rog.

DI. primar – Să nu închideți, că trebuie să votați.

DI. președinte de ședință – Deci domnule Gavra, dacă este legată de acest subiect.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Da. De buget, da.

DI. președinte de ședință – De acest proiect de hotărâre.

DI. consilier Gavra Bogdănel - Da, domnule președinte.

DI. președinte de ședință – Vă rog.

DI. consilier Gavra Bogdănel – M-am uitat pe site-ul Municipiului Baia Mare și am văzut execuția la data de 30 septembrie 2020. Spre surprinderea mea, între sumele prognozate pentru a fi încasate și sumele încasate, este o discrepanță enorm de mare, practic am încasat doar 47,97. Aș dori să vedem cum putem colabora, încât acest procent al încasărilor să crească.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Dar nu are legătură cu proiectul chestia aceasta. Ce legătură are cu proiectul, chestia aceasta?

DI. consilier Bizău Simion – Ai ridicat mingea la fileu acum.

DI. primar – Domnule Țâgârlaș, o secundă, oamenii trebuie să știe, dar nu prin intermediul domnului Gavra. Să cunoască faptul că: Municipiul Baia Mare, dar nu doar Municipiul Baia Mare, orice UAT din țara aceasta, nu poate să, nu are voie, nu are dreptul, pentru că Guvernul României a interzis, Guvernul României pe care dumneavoastră îl susțineți, nu, domnule Gavra? Politic vorbind, Partidul Mișcarea Populară.

DI. consilier Gavra Bogdănel - Și dumneavoastră.

DI. primar – A interzis posibilitatea de a executa silit pe cei care nu își achită datoriile față de bugetul local. 2. Știm foarte bine că într-o perioadă dificilă, oamenii, mai ales societățile comerciale, care au de plătit sume mai mari, e destul de dificil să-și achite aceste obligații. Lucrurile din perspectiva procentului, raportat la ceilalți ani, sunt convins că se vor încadra în mult mai bine decât media națională. Dacă se estimează o scădere undeva la 30%, nu cred că Municipiul Baia Mare va avea mai mult de 15%, față de anul trecut.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Nu știu. Eu mă uitam pe un studiu transmis de către ANAF Maramureș, care spuneau că la 30.09.2020, sumele încasate în județul Maramureș au crescut cu 50 milioane de lei, față de aceeași perioadă similară, 2019.

DI. primar – De asta vă spun și eu, exact acest lucru. Acum discutăm, o să ne scuze consilierii. Dar știți foarte bine cum funcționează din perspectiva resursei, municipiul. Una dintre resurse este IVG-ul, impozitul pe venitul global. Noi am estimat, la fiecare început de an când facem bugetul, o anumită încasare din IVG. Vreau să vă menționez că am avut surpriza când mă așteptam să fie cu 10, 20, 30% mai puțin din martie, aprilie, mai, iunie încoace, ceea ce noi estimam într-o lună să fie 10 milioane de lei, a fost 12 milioane, 13 milioane. Bun. Aici sunt chestiuni care țin și de o influență a șomajului tehnic, și a anumitor facilități pe care le-a generat guvernul, mai sunt și alte mecanisme care au ajutat. Nu știu dacă bumerangul acesta nu o să se simtă la un moment dat la începutul anului viitor, undeva prin februarie-martie. Deocamdată nu cred că trebuie să fim chiar așa optimiști, să ne bucurăm că a trecut o influență negativă din perspectivă economică. Nu cred că nu va fi o influență negativă, eu sunt chiar convins că va fi. Important este să o diminuăm și să fim atenți cu modul în care expunem bugetul municipiului, în așa fel încât să nu ne asumăm mai mult decât putem duce într-o situație, nu neaparat de criză, ci o situație mai diminuată din perspectiva veniturilor pe care le are municipiul. Deocamdată suntem în lojă.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Domnule primar, intervin și eu.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Ați văzut ce benefic ar fi acel raport, pe care vi l-am solicitat acum 2 zile, că ne-ați explica și am înțelege foarte bine, și atunci nu am mai avea întrebări inutile.

DI. primar – Deocamdată, din respect față de colegii care sunt în zona de arc guvernamental, și din respect față de colegii din instituțiile județului care au muncit în zona aceasta a pandemiei și au protejat cetățeni, și s-au creat tot felul de sisteme, generându-se niște greșeli, pe care nu vreau să le menționez. Că ați văzut, țineți minte mulți dintre dumneavoastră faptul că ați așteptat vreo 2 zile carantina, și numai nu venea carantina pe Baia Mare, dar nu v-ați întrebat de ce se întârzie? Cineva nu a numărat într-o instituție corect. Și atunci ce sa fac? Să vă fac un raport despre pandemie pe niște cifre care nouă ne vin incorect? Dar nu, ce să vă spun, asta-i viața.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Raportul tot îl aștept.

DI. primar – Eu am învățat că nu trebuie să facem rău nimănui, dar ar putea să fie colegii din instituțiile județene mai riguroși, și nu mă refer aici la instituțiile din subordinea Consiliului Județean, ci la cele care sunt în subordinea autorităților centrale.

DI. președinte de ședință – Mulțumim, domnule primar. Domnul Țâgârlaș.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Am o mare rugămintă, la toți colegii, mai ales cei care au fost în executivul Municipiului Baia Mare și acum sunt consilieri locali. Interpelările și declarațiile politice trebuie să fie făcute înainte de a se intra pe proiecte de hotărâre, trebuie să fie trecute, solicitate și aprobate de către președintele de ședință. Domnule Gavra, am o mare rugămintă. Dumneavoastră văd că vreți să povestiți foarte multe și sunt încântat de subiectele dumneavoastră, dar nu pe proiecte de hotărâre. Haideți să respectăm anumite regulamente care ne stabilesc modul de funcționare, iar declarațiile dumneavoastră și elementele pe care vreți să le cunoașteți, le puteți adresa domnului primar, ori la începutul ședinței, ori în particular. Nu cred că e momentul să facem pe deșteptii în ședința de Consiliu Local și să îi punem pe toți consilierii să aștepte, să vă comunicați dumneavoastră informațiile. Eu zic să fim formali, să trecem la proiectul de hotărâre, și dacă avem discuții pe proiectul de hotărâre, ele pot să fie dezbătute. Dar problemele dumneavoastră cu rapoarte, cu analize, cu buget, cu execuție bugetară, nu fac parte din discuția noastră, și e o chestie de respect.

DI. consilier Gavra Bogdănel - Ba da, domnul...

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian - Domnule Gavra, e o chestie de respect față de toți consilierii locali care participă la această ședință. Vă mulțumesc.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Corect, domnule Țâgârlaș, până la un loc.

DI. președinte de ședință – Mulțumim, domnule Țâgârlaș. Domnule Gavra, e ok. Trecem la votarea amendamentului. Vom vota amendamentul prin vot electronic.

DI. primar – Până se votează, vreau să vă menționez că am înțeles că au fost câteva probleme tehnice și pentru a nu monta, demonta întregul sistem pe care îl avem noi aici, și coordonăm informatic legătura cu dumneavoastră, vom face un punct fix, un birou în care să nu se mai miște lucrurile acestea, și o să îmbunătățim și partea de sonor, vă rog domnii de la tehnic. Inclusiv întâlnirile pe care vreau să le facem între consilieri și executiv, să le putem face online. Sper să nu le facem foarte mult online, că mie îmi place să vă văd în față, chiar și pe cei care sunteți încruntați.

DI. președinte de ședință – Domnul Hodoroșea, ați votat dar nu ați trimis. Reiteriez rugămintea pentru cei care nu ați pornit camerele, măcar spuneți ceva să știm că sunteți dumneavoastră. Domnul Ivan, domnul Varga, domnul Claudiu Pop. Pe domnul Dăncuș l-am văzut la începutul ședinței și pe domnul Bizău.

A.Da 21/23 ( 91%)  
 B.Nu 0/23 ( 0%)  
 C.Abținere 1/23 ( 4%)  
 No Answer 1/23 ( 4%)

	A	B	C
-----			
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT			X
Pintér Zsolt	X		

Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

DI. președinte de ședință – Au fost **21 de voturi „pentru” și 1 „abținere”**. Doamna Pop nu a participat la vot și la discuții. **Amendamentul a trecut.**

Stimați colegi, vom trece acum la votul pe articole a acestui proiect de hotărâre. Vom începe cu articolul 2. Toate articolele care sunt atinse de amendament vor fi modificate ca atare. Deci, articolul numărul 2 care este atins de acest amendament, vă rog prin vot electronic, votați acum.

DI. primar – Ce mă bucur că domnul Ciriț și-a mutat un pic scaunul, că văd și steagul României.

DI. consilier Ciriț Mircea – Domnule primar, vă rog frumos să vă abțineți de la glume.

DI. primar – M-am bucurat că am văzut steagul României, că v-ați mutat scaunul.

DI. consilier Ciriț Mircea - Pentru că ajungeți să vă enervați inutil și nu prea respectați ceea ce așteptați de la alții.

DI. primar – Dar nu are rost să..., bucurați-vă de bucuria mea.

DI. consilier Ciriț Mircea – Vă rog frumos să vă abțineți. Mulțumesc frumos.

DI. președinte de ședință – Domnul Brian, vă rog să votați.

DI. primar – Bucurați-vă de bucuria mea, că am văzut steagul României în spatele dumneavoastră.

DI. consilier Ciriț Mircea – Domnule primar, aveți un obicei care nu vă este foarte favorabil și credeți-mă că pot să fiu...

DI. primar – Dar fiți relaxat, zâmbiți. Nu-i problemă. Că eu m-am bucurat să văd steagul României.

DI. consilier Ciriț Mircea – Nu, eu sunt relaxat și acesta este felul meu, și vă rog frumos să vă abțineți, și apelez la bunul simț, să-l folosiți, pentru că suntem într-un mediu în care se cere respect reciproc.

DI. primar – Dar totuși, de ce considerați dumneavoastră că-i lipsă de bun simț să te bucuri?

DI. consilier Ciriț Mircea - Și nu vorbiți când nu sunteți întrebat...

DI. primar – Dar dumneavoastră nu trebuie să mă întrebați.

DI. consilier Ciriț Mircea - Că și noi putem să o facem, și în felul acesta ar fi bine, domnule primar, să vă amintiți de jurământul pe care l-ați făcut.

DI. primar – Că dumneavoastră sunteți un om care ați creat o mare bucurie, și trebuie să vă bucurați alături de mine.

DI. consilier Cirtș Mircea – Domnule primar, lăsați vă rog miștocărelile deoparte și reveniți-vă. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință – Domnule Cirtș, dacă-mi permiteți să dau...

DI. primar – Să știți, eu nu am găsit în dicționar cuvântul acesta miștocăreli, și l-am căutat de multe ori, că v-am auzit că...

DI. președinte de ședință – Stimăți colegi, numai puțin.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Cât trăiește, omul învață.

DI. președinte de ședință - Reiteriez: domnul Ivan, sunteți prezent?

DI. primar – L-am căutat și la Colonia Pictorilor unde am vrut să ne întâlnim, dar nu știți unde e Colonia Pictorilor.

DI. consilier Cirtș Mircea – Domnule președinte, vă rog frumos să vă asumați atribuțiile.

DI. primar – Să vi le respectați, și să le puneți în aplicare.

DI. președinte de ședință – Vă rog. Eu continui să vorbesc. Domnul Dan Ivan este prezent?

DI. consilier Ivan Dan – Da, sunt prezent.

DI. președinte de ședință – Bun, v-am cerut adineauri ori să porniți camera, ori să spuneți ceva, n-ați avut nici un... Domnul Claudiu Pop.

DI. consilier Pop Claudiu – Da, sunt prezent.

DI. președinte de ședință – Vă rog frumos să vă porniți camerele, să știm cine votează.

DI. consilier Pop Claudiu – Am și votat.

DI. consilier Ivan Dan – Am pornit camera pentru câteva secunde, dar am semnalul foarte prost și nu merge conexiunea.

DI. președinte de ședință – Am înțeles, domnule Ivan. Mulțumim. Este suficient că ați vorbit, atât. Domnul Cornel Varga. Domnul Claudiu Pop.

DI. consilier Pop Claudiu - Și la mine semnalul este foarte slab. Dacă-mi pornesc camera nu vă mai aud.

DI. președinte de ședință – Am înțeles. Este ok dacă ați spus ceva. Bun. Măcar să știm că sunteți dumneavoastră.

Art.2 la Proiectul 1 - Rectificare buget

A.DA 21/23 ( 91%)

B.NU 0/23 ( 0%)

C.ABȚINERE 1/23 ( 4%)

No Answer 1/23 ( 4%)

	A	B	C
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT			X
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Barbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

DI. președinte de ședință – Articolul 2 a fost votat: „**pentru**” 21 de persoane din 23, a fost 1 „**abținere**”, și doamna Pop nu a participat la vot.

Articolul 3, se aprobă, vom trece la vot electronic. Vă rog.

DI. consilier Ciriț Mircea - Domnule președinte, înainte de a vota.

DI. președinte de ședință – Vă rog, domnule Ciriț

DI. consilier Ciriț Mircea - Vreau să vă întreb dacă ați ținut cont de întrebările pe care le-am pus în mailul de dimineață, la toate punctele care au fost ridicate?

DI. președinte de ședință – Domnule Ciriț, nu intră în atribuțiile mele să citesc mailul, și dacă m-am uitat, nici nu mi l-ați trimis mie.

DI. primar – Nu, stați o secundă. Eu am apreciat chestiunea aceasta, că e o chestiune adresată autorității locale, respectiv colegilor mei din executivul primăriei. Lucrurile sunt bine de lămurit. În primul rând vreau să felicit candidații liberali pentru Parlamentul României, pentru că au semnat un angajament pentru dezvoltarea municipiului cu președintele Consiliului Județean, alături de care avem un plan de dezvoltare, atât a municipiului, cât și a județului, că ne-am pus împreună proiectele: proiectul lui Cătălin, cu proiectul lui Bogdan. În această logică am demarat și parteneriatul cu privire la drumul de centură, centura metropolitană a Municipiului Baia Mare. Cred că este o utilitate majoră, nu doar din perspectiva traficului auto, a conectivității, ci și pentru dezvoltarea economică. Nu facem drumuri ca să circulăm cu mașinile dintr-o parte în alta, pentru a ne satisface niște chestiuni de ordin personal, ci conectăm Municipiul Baia Mare la niște rute mai importante, pentru a genera dezvoltare economică și pentru a genera o bandă de dezvoltare economică între șoseaua Europa și adevărata centură, respectiv centura metropolitană. Unora dintre dumneavoastră le-am transmis astăzi, ieri, schițele pe care mi le-a prezentat președintele Consiliului

Județean. Indiferent de lămuriri, nelămuriri, sunt convins că sunt foarte multe întrebări, dar nu voi întârzia nici o secundă, nici eu, nici Ionel Bogdan, acest proiect, pe care ni-l asumăm, acest parteneriat. Sunt convins că putem să lămurim fiecare detaliu cu cei din Consiliul Local, din Consiliul Județean, din comunitate, astfel încât lucrurile să fie clare, pentru că sunt clare. Așadar, susțin acest proiect indiferent de întrebări, nu-l voi retrage de pe ordinea de zi. Nu înțeleg de ce, chiar un membru al Partidului Național Liberal nu susține acest proiect și nu înțelege utilitatea astăzi, și urgența acestui proiect. Vă mulțumesc.

DI. consilier Ciriț Mircea – Domnule primar, cred că ați înțeles total greșit. Eu nu am spus că nu susțin acest proiect.

DI. primar – Eu discut doar cu liderii de grup, respectiv cu domnul consilier Țâgârlaș, respectiv cu domnul Ionel Bogdan. Vă mulțumesc.

DI. consilier Ciriț Mircea – Deci, domnule primar, dacă nu vreți să citiți întrebările de acolo, eu chiar doresc să fie precizate toate în procesul verbal care va fi. Deci vreau să fie tot mesajul trimis în dimineața aceasta, să fie prins în procesul verbal al acestei ședințe. L-am trimis tuturor colegilor, nu e necesar să mai...

DI. președinte de ședință – Domnule Ciriț, îmi cer scuze.

DI. consilier Ciriț Mircea – Domnule președinte, dacă nu l-ați oprit pe domnul primar să vorbească, vă rog frumos respect, și lăsați-mă să termin de vorbit. Nu poluez această întâlnire.

DI. președinte de ședință – Nu. Eu am posibilitatea să vă opresc pe dumneavoastră, dați-mi voie să vă spun și doar atât, că sunteți într-o ușoară eroare. Mailul pe care dumneavoastră l-ați trimis, nu este obligat cineva să-i dea citire, sau să îl prezinte într-o ședință, sau să-l introducă în procesul verbal.

DI. consilier Ciriț Mircea - Am înțeles.

DI. președinte de ședință - Deci vă rog, dacă dumneavoastră doriți să-i dați citire, eu vă dau cuvântul.

DI. consilier Ciriț Mircea – Ok, vă rog frumos.

DI. președinte de ședință - Dacă este pe acest proiect de hotărâre.

DI. consilier Ciriț Mircea – Este pentru acest...

DI. președinte de ședință - Dacă este legat de acest proiect de hotărâre și mai exact de articolul 3 la care am ajuns. Dacă nu, continuăm cu articolele și dumneavoastră la sfârșit, sau când doriți dumneavoastră, dar să fie pe acest proiect de hotărâre. Eu mailul dumneavoastră nu l-am primit. Și doresc să vă mai spun încă o chestie, legat de amendamente. Amendamentele se aduc tocmai în plenul ședinței de Consiliu Local sau în ședințele de specialitate, ale comisiilor specialitate.

DI. consilier Ciriț Mircea - Tocmai aceasta voiam să o fac.

DI. președinte de ședință - Nu este nici o problemă când o persoană aduce un amendament în plen, asta ca să știți pe viitor, că probabil nu ați fost familiarizat.

DI. consilier Ciriț Mircea – Nu-i asta problema. Nu, domnule. Nu. Domnule președinte, nu asta-i problema.

DI. președinte de ședință - Dar și pe viitor vor fi. Nu doresc să vă jignesc sau ceva, doar doresc să vă spun că amendamentele pot fi aduse în plenul ședinței. Nu este nimeni obligat să vă anunțe un amendament cu o zi sau cu două înainte, că va face un amendament. Doar atât voiam să vă spun.

DI. consilier Ciriț Mircea – Nu. N-ați înțeles bine, domnule...

DI. primar – Domnule președinte, eu nu fac parte din Consiliul local, nu sunt subordonat Consiliului Local, și vreau să vă menționez următorul lucru: orice chestiune care se desfășoară în afara regulamentului Consiliului Local, pe care nu o sesizați și nu o limitați, îmi consumă din timpul pe care îl am la dispoziție pentru a rezolva probleme mult mai importante pentru Municipiul Baia Mare, că începe să ningă imediat, sâmbătă.

DI. președinte de ședință – Am înțeles. Bun. Aveți de adăugat ceva la articolul 3, al acestui proiect de hotărâre, domnule Ciriț? Nu.

DI. consilier Ciriț Mircea – Deci...

DI. președinte de ședință - Stimați colegi, atunci voi da citire votului care s-a desfășurat: au fost 20 de voturi „pentru” și 3 persoane nu au votat. 2 persoane, că doamna Mariana Pop...

DI. consilier Ciriț Mircea – Nici eu nu am apucat.

DI. președinte de ședință - Domnul Ciriț și domnul Pap Zsolt nu ați votat.

DI. primar – Nu s-a votat sau, s-au abținut?

DI. președinte de ședință – Nu au votat. Doriți să vă exprimați votul verbal?

DI. consilier Ciriț Mircea – Cred că eu nu am votat. Așa este?

DI. președinte de ședință – Domnul Ciriț și domnul Pap Zsolt.

DI. consilier Ciriț Mircea – Da. Deci, îmi exprim votul prin „abținere”, motivat de faptul că am făcut cerere pentru mai multe lămuriri, pe care nu le-am primit.

DI. președinte de ședință – Bun. Domnul Pap Zsolt.

DI. primar – Abținerea s-a înregistrat în votul electronic? Toate voturile? Că aici vedem că sunt 3 voturi.

DI. consilier Pap Zsolt – Vă rog să se înregistreze votul meu verbal, este „pentru”.

DI. președinte de ședință – Bun. Deci stimați colegi, vom avea astfel: 21 de voturi „pentru” și 1 „abținere”. 20 de voturi au fost exprimate electronic și 2 voturi au fost exprimate verbal.

DI. primar – Dar de ce se exprimă verbal, și nu se pot, există o problemă informatică cu sistemul? De exemplu: domnul Pap Zsolt nu poate să voteze?

DI. consilier Pap Zsolt – Nu. Am lipsit 3 minute din fața dispozitivului.

DI. primar – Domnul Ciriț nu poate să voteze?

DI. președinte de ședință – Domnule Ciriț, de ce nu ați votat electronic?

DI. consilier Ciriț Mircea – Nu. Vă spun de ce. Ideea este că în timp ce vorbeam nu am fost atent la procesul de votare, de aceea doar.

DI. președinte de ședință – Am înțeles. Bun.



DI. primar – Reluăm votul atunci.

DI. consilier Ciriț Mircea – Vă rog.

DI. președinte de ședință – Vom cere atunci, ținând cont că ați fost amândoi colegii neatenți la vot...

DI. primar – Domnule Ciriț, nu este o chestiune puerilă, în momentul în care cineva este prezent în ședință și nu votează fizic, respectiv informatic, există niște neregularități și e bine să fim riguroși.

DI. președinte de ședință – Vom relua astfel votul, la articolul 3. Stimați colegi, puțină atenție și vă rog să votați acum electronic.

DI. primar – Domnule Gavra, aveți ceva la mine din Muntele Athos.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Este o invitație să vin, să-l iau?

DI. primar – Da, și înainte de sărbătorile de Paști, anul viitor, să mergem împreună pe Muntele Athos.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Dacă ne lasă pandemia.

DI. primar – Dacă nu, ne-om lupta cu pandemia atunci, ca să o ocolim.

DI. președinte de ședință – Doamna Pop.

D-na secretar – Doamna Pop nu participă la discuții și la vot.

DI. președinte de ședință – Doamna Pop nu participă la vot și la discuții, așa, și cine mai?

D-na secretar – Cineva, nu știm. Imediat.

DI. primar – Haideți să vedem, că doar de asta aveți. Vă dați seama ce greu o să fie cu tabletele pentru profesorii de sport?

DI. președinte de ședință – Stimați colegi verificăm, cineva din nou, nu a votat.

DI. primar – Doamna Pop Mariana și domnul Brian. Să voteze.

DI. consilier Brian Cristian – Am apucat să dau submit, fără să selectez o opțiune, și în contextul acesta s-a înregistrat votul fără vreo opțiune, și nu s-a bifat absolut nimic. Am încercat să dau din nou.

DI. primar – Pentru că dumneavoastră sunteți la fel, cu multe probleme, mai ales acum, în această perioadă, cred că toți colegii vor fi de acord să înregistreze votul dumneavoastră verbal, că aveți treabă în comunitate.

DI. președinte de ședință – Domnul Brian, cum votați? Vă rog.

DI. consilier Brian Cristian – Votez da, și poate ar fi util ca, tocmai pentru modul în care se desfășoară ședințele acum, online, să aducem și niște modificări la hotărârea 405/2019 privind Regulamentul de Organizarea și funcționare al Consiliului Local, să vedem cum putem să fim mai eficienți în ședințele online.

DI. primar – Și din perspectivă tehnică și din perspectivă morală.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Umană.

DI. președinte de ședință – Ok.

DI. primar – Și din perspectiva eficienței președintelui, care să sancționeze derapaje. Vă rog, domnule președinte.

DI. președinte de ședință – Mulțumesc, domnule primar.

Art.3 la Proiectul 1 - Rectificare buget

A.DA 20/23 ( 87%)

B.NU 0/23 ( 0%)

C.ABȚINERE 1/23 ( 4%)

No Answer 2/23 ( 9%)

	A	B	C
-----			
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT			X
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

**Articolul 3 a fost adoptat cu 21 de voturi „pentru” și 1 vot „abținere”.**

DI. președinte de ședință – Stimați colegi, articolul numărul 4. Vom trece la vot electronic. Votați acum.

DI. consilier Pap Zsolt – Am votat.

D-na secretar – Domnul Hodorogea, vă rugăm să votați.

DI. președinte de ședință – Domnul Hodorogea, după ce votați, să și trimiteti, eventual. Nu știu, zic. Apare că nu ați votat încă. Domnule Hodorogea, se pare că aveți o problemă cu conexiunea.

DI. primar – Vă rog să nu-l criticați pe domnul Hodorogea, că e singurul din USR care mi-e simpatic. Din USR, n-am vorbit de plus, la plus toți mi-s simpatici.

DI. consilier Hodorogea Bogdan – Îmi cer scuze, am avut probleme cu aplicația, se pare că merge greoi și se mai blochează.

DI. președinte de ședință – Bun. Am înțeles. Domnule Hodorogea, vă rog să vă exprimați verbal votul.

DI. consilier Hodorogea Bogdan – Sunt „pentru” .

Art.4 la Proiectul 1 - Rectificare buget

A.DA 20/23 ( 87%)

B.NU 0/23 ( 0%)

C.ABȚINERE 1/23 ( 4%)

No Answer 2/23 ( 9%)

	A	B	C
-----			
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT			X
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan			
Bizău Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

DI. președinte de ședință – Avem, stimați colegi, astfel: **21 de voturi „pentru”, 1 „abținere”,** și o persoană care nu a votat, pentru că nu participă la vot și la discuții.

DI. primar – La fel, doresc să vizualizăm voturile nominal, ca să respectăm procedurile.

DI. consilier Gavra Bodănel – Doamna Pop nu a votat.

DI. președinte de ședință – Doamna Pop, da.

D-na secretar – Nu participă.

DI. primar – Nu poate. A specificat că nu participă la dezbateri, respectiv la vot.

DI. consilier Gavra Bodănel – Atunci a votat toată lumea, dacă domnul Hodoroștea și-a exprimat votul.

DI. primar – Bun, dar mă interesează pentru rigurozitate să vizualizăm și noi, și cetățenii, exact cum a votat fiecare consilier în parte.

DI. președinte de ședință – Bun. Avem astfel „abținerea” domnului Ciriț, restul consilierilor au votat „pentru”. Mulțumesc. Stimați colegi trecem mai departe, la articolul numărul 5. Vă rog să votați electronic.

DI. consilier Ciriț Mircea – Aici eu am o întrebare.

DI. președinte de ședință – Vă rog. N-am înțeles cine are întrebarea.

DI. consilier Ciriț Mircea – Mircea Ciriț.

DI. președinte de ședință – Bun. Mulțumesc. Vă rog.

DI. consilier Ciriț Mircea – Pot să vorbesc?

DI. președinte de ședință – Vă rog.

DI. consilier pap Zsolt – Trebuie avut grijă, că s-a dat drumul la vot.

DI. președinte de ședință - Se aude rău pentru că sunt distant de microfon. Vă rog, domnul Ciriț.

DI. consilier Ciriț Mircea – Vă rog să ne puneți la dispoziție bugetul Direcției de Asistență Socială. Da. Și am vrea să știm când a fost rectificat ultima dată? Din ce știu a fost rectificat recent, și de ce este această intervenție? Să fie fundamentată.

DI. președinte de ședință – Doamna secretar, domnul primar.

DI. primar – Să vă răspund, nu? Deși dacă stăm bine să ne amintim, din dialogul pe care l-am avut cu domnul Varga, respectiv cu prietenul meu domnul Gavra, am spus acest lucru data trecută. Dar mi-a trecut supărarea pe domnul Varga, că el e un om care e cu frică de Dumnezeu și știu că e un om bun. Dar bugetul oricărei entități, deci am rectificat bugetul municipiului, și inclusiv a Direcției de Asistență Socială în momentul în care am introdus încă o lună, în contul guvernului, ca să plătim pentru asistenții personali...

DI. consilier Bizău Simion – Doamne primar, știm treaba asta, dați lecții separat la cineva.

DI. primar – Dar nu vorbiți domnule Varga, că nu am vrut să...

DI. consilier Gavra Bogdănel – E domnul Bizău.

DI. primar – Doamne Varga, nu am vrut. Doamne Bizău n-am zis nimic de PNL, stați un pic.

DI. consilier Bizău Simion – Doamne primar, am înțeles. Noi știm. Dați separat la domnul Ciriț și domnul Varga, separat asta, nu ne ține și pe noi aici. Am treabă, credeți-mă. Eu am înțeles, știu ce...

DI. primar – Și eu am treabă, credeți-mă, dar eu vreau să înțeleagă oamenii.

DI. consilier Bizău Simion – Dar dați lucrare pentru acasă și mâine când e...

DI. primar – Mie nu-mi dă lucrare pentru acasă nici mama. N-ați înțeles.

DI. consilier Bizău Simion – Dați-le dumneavoastră lor.

DI. primar – Nu. Haideți acum să respectăm totuși, oamenii au niște nelămuriri, nu cred că au făcut interpelările cu rea credință. Deci bugetul unei entități a municipiului, cum e Direcția de Asistență Socială, a fost rectificat ultima oară cu ocazia ultimei ședințe de Consiliu Local, când am alocat 600 mii euro pentru domnul Ciriț, pentru domnul Varga aproape 3 milioane lei, pentru plata salariilor asistenților personali, pentru sau în locul Guvernului României. Asta pentru că oamenii aceștia, măcar de Crăciun, dacă guvernul nu dădea bani până atunci, măcar de Crăciun să aibă, măcar 1 salariu plătit. Bun. Revenind la chestiunea generală, că vorbeam de rectificare, care s-a făcut în ultima ședință a Consiliului Local. Aici ceea ce avem, corectarea asta, sau adiționalizarea bugetului, este tocmai pentru că, toată suma așa cum va veni ea din rectificarea națională făcută de guvernul PNL, din care face parte onorat fiind și domnul consilier Ciriț, e util să avem suma completă, integrală, în buget astfel încât, săptămâna viitoare atunci când tot parcursul birocratic va fi încheiat, să putem să achităm banii care ne vin de la guvern și guvernul își închide această obligație. Bun. Mai mult decât atât, bugetul Municipiului Baia Mare, care are în structură bugetul D.A.S., bugetul Serviciului Public Ambient Urban și a tuturor entităților care sunt în această structură, îl găsiți pe site-ul Municipiului Baia Mare [www.baiamare.ro](http://www.baiamare.ro).

DI. președinte de ședință – Mulțumim, domnule primar. Dacă nu mai sunt alte întrebări, vă rog să votați electronic. Vom relua votul, pentru că a început votul în timpul discuțiilor. Suntem la articolul numărul 5. Vă rog să votați acum.

DI. consilier Ciriț Mircea – Dar mie nu mi-e clar. Numai cu 20 mii ron, cu atât se rectifică?

DI. consilier Gavra Bogdănel – Asta înseamnă 20.000.000.

DI. primar – Nu, cu asta am corectat. Am rectificat cu 2 milioane și ceva de lei, și mai era suma asta, la virgulă, exact la ce avem de plătit din momentul în care ne vine sursa, pentru fiecare om în parte. Ca să nu rămână nici măcar 2 lei la un cetățean care prestează un astfel de serviciu, care e complicat pentru cei care îl înțeleg. Asistentul personal este gura de oxigen a unui om care, unii au alte abilități decât noi, alții...

Art.5 la Proiectul 1 - Rectificare buget

A.DA 22/23 ( 96%)  
 B.NU 0/23 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 0/23 ( 0%)  
 No Answer 1/23 ( 4%)

	A	B	C
-----			
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		

Niculescu Tagarlas cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

DI. președinte de ședință – Stimați colegi sunt **22 de voturi „pentru”**. Articolul a fost aprobat.  
Trecem la articolul numărul 6. Vă rog să votați acum.

Art.6 de la Proiectul Nr.1 - Rectificare buget

A.DA	22/23 ( 96%)
B.NU	0/23 ( 0%)
C.ABȚINERE	0/23 ( 0%)
No Answer	1/23 ( 4%)

	A	B	C
-----			
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

DI. președinte de ședință – Stimați colegi avem **22 de voturi „pentru”** din 23. Articolul a fost aprobat.  
Trecem la articolul numărul 7. Vă rog să votați electronic acum.

Domnul Ciriț, nu ați votat încă și domnul Bizău. Domnul Bizău și domnul Ciriț.

DI. consilier Bizău Simion – Ce, nu am votat?

DI. consilier Ciriț Mircea – Nu a votat domnul Ciriț, nu știe cum să voteze.

DI. primar – Cu sufletul întotdeauna. Acum cu toate chestiunile politice, știu că cu sufletul, știu că puneți suflet.

DI. consilier Bizău Simion – Radu, eu am votat. Cum nu am votat?

DI. președinte de ședință – Nu ne apare votul dumneavoastră, domnule Bizău.

DI. consilier Bizău Simion – Eu am votat „pentru”. De ce nu apare? Radu mă auzi?

DI. președinte de ședință – Da, vă aud.

DI. consilier Bizău Simion – Deci „pentru”, dacă e ceva eu dau votul, dar „pentru”, clar.

DI. consilier Ciriț Mircea – Am votat.

Art.7 de la Proiectul Nr.1 - Rectificare Buget

A.DA 19/23 ( 83%)  
 B.NU 0/23 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 2/23 ( 9%)  
 No Answer 2/23 ( 9%)

	A	B	C
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT			X
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion			
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

DI. președinte de ședință – Avem votul: sunt 19 voturi „pentru”, 2 “abțineri”, și domnul Bizău.

DI. consilier Bizău Simion – Da.

DI. președinte de ședință – Vă exprimați verbal votul “pentru”.

DI. consilier Bizău Simion – „Pentru”. Da.

DI. președinte de ședință – Mulțumim. Acest articol a fost aprobat.

**20 de voturi „pentru” și 2 voturi „abținere”.**

Trecem la articolul numărul 8. Vă rog să votați electronic acum.

DI. consilier Ciriț Mircea – Eu aici iar am o întrebare.

DI. președinte de ședință – Vă rog, domnule Ciriț.

DI. consilier Ciriț Mircea – Pentru cei care râd, probabil vor să treacă toate ca trenul prin gară. Ideea este că, este un excedent de anul trecut, care din ce știu, trebuie să meargă spre investiții, iar lista obiectivelor de investiții pentru 2020 e destul de generoasă. Eu efectiv nu am reușit să înțeleg mare lucru, de aceea am pus întrebări, le-am trimis, pentru a primi lămuriri. Efectiv nu pot să votez cu sufletul, eu votez cu capul, mă „abțin”.

DI. președinte de ședință – Domnule Ciriț, vă înțeleg poziția, doar că, dacă nu mă înșel, dumneavoastră sunteți în Comisia I, tocmai de buget-finanțe unde asta se face, se analizează mai profund aceste proiecte, acesta fiind un proiect de buget.

DI. consilier Ciriț Mircea – Domnule președinte, vreau să vă spun că nu ați participat la comisie și apreciez că respectați acest lucru, și tocmai de aceea.

DI. președinte de ședință – Nu. Vă corectez, am participat la ședința dumneavoastră. Și dumneavoastră ar trebui să ne aduceți eventual clarificări, dacă doriți acum, la articol, pentru că le-ați dezbătut cu colegii mai în profunzime.

DI. consilier Ciriț Mircea – Nu, noi practic...

DI. consilier Dăncuș Doru – Domnule președinte de ședință, Comisia I a avizat favorabil acest proiect.

DI. președinte de ședință – Ok.

DI. consilier Bizău Simion – Radu, te rog să conduci ședința mai ferm, dacă nu eu ies afară din ședință. Te rog scurtează-o, cât de repede.

DI. președinte de ședință – Domnule Bizău, cum doriți dumneavoastră.

Art.8 de la Proiectul Nr.1 - Rectificare Buget

A.DA 21/23 ( 91%)

B.NU 0/23 ( 0%)

C.ABȚINERE 1/23 ( 4%)

No Answer 1/23 ( 4%)

	A	B	C
-----			
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		



Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT		X	
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuş	X		
Ionuţ Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

DI. preşedinte de şedinţă – Vom trece acum la votul articolului numărul 1. La articolul 8 au fost **21 de voturi „pentru” și 1 „abținere”**.

Vă rog, trecem la articolul numărul 1.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Nu putem vota.

DI. preşedinte de şedinţă – Articolul 9. Se aprobă majorarea cu suma 32 mii lei. Vă rog, votați acum.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Până se votează, o rugăminte, pentru viitorul exercițiu financiar, domnului primar și colegilor din executiv. Am văzut că în momentul de față, pe 2020, 90% aproape, 89,73 este pentru funcționare și 10,27 pentru dezvoltare.

DI. primar – Fals.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Vă rog, să încercăm, în bugetul de anul viitor...

DI. primar – Domnule Gavra, dumneavoastră atâtea bugete ați văzut, mă scuzați că vă întrerup.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Numai o secundă.

DI. primar - Atâtea bugete ați văzut încât ați uitat că Municipiul Baia Mare se dezvoltă din fonduri europene și nu le-ați trecut acolo.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Poftim?

DI. primar - Vedeți că nu ați trecut creditele de angajament acolo. Creditele de angajament care înseamnă finanțări europene care se derulează, nu intră în ceea ce spuneți dumneavoastră.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Eu am citit doar documentele...

DI. primar - Vreți să blocăm municipiul, să nu mai punem creditele acelea de angajament, și să punem credite bugetare?

DI. consilier Gavra Bogdănel – Nu, dar nu asta era ideea.

DI. primar – Avem undeva la, nu știu, 120 milioane de euro semnate astăzi. Nu mai facem nimic în orașul acesta în următorii ani și blocăm sumele, chiar dacă ne vin din fonduri europene. Nu înțelegeți că sunt credite de angajament? Noi dezvoltăm din credite de angajament și atunci Municipiul Baia Mare funcționează în zona bugetară, clasică, autohtonă, din surse locale, în această formulă. Acum noroc că nu sunt prea mulți oameni care să reprezinte zona fostelor guvernări, dar vreau să vă spun faptul că: în 2016, și dumneavoastră trebuie să știți domnule Gavra, Municipiul Baia Mare, într-o formulă restrânsă vă spun, doar de executiv, avea un fond de salarii de 2 milioane și ceva de lei, pe lună, iar în 2017, după 1 an de zile, când am venit înapoi la primărie, m-am trezit cu 6 milioane și ceva de lei, pe lună. Asta pe baza faptului că guvernul a făcut niște grile, astfel încât să satisfacă funcționarii publici, sau cei care lucrează în zona publică. Nu că ar fi oameni care nu lucrează, dar totuși, într-o economie nu trebuie cei de la stat să aibă salarii mai mari decât cei din privat. E o regulă, o cutumă ca să spun așa, la nivelul tuturor țărilor capitaliste. Dar asta e, noi trebuie să respectăm legea, că așa ne-a învățat statul paralel, că trebuie să respectăm legea, chiar dacă nu facem bine. Eu vă spun cu tot respectul față de lege, că în primul rând trebuie să facem bine, respectând legea, dar în primul rând trebuie să facem bine. Dar dumneavoastră, domnule Gavra, știți foarte bine lucrurile acestea.

DI. consilier Gavra Bogdănel – Să facem bine legal.

Art.9 de la Proiectul Nr.1 - Rectificare Buget

A.DA 21/23 ( 91%)

B.NU 0/23 ( 0%)

C.ABȚINERE 0/23 ( 0%)

No Answer 2/23 ( 9%)

	A	B	C
-----			
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu			
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

DI. președinte de ședință – Stimați colegi sunt **22 de voturi „pentru”**, 21 dintre voturi au fost exprimate electronic, votul meu, din cauza pierderii conexiunii, îl voi exprima verbal, este „pentru”. Acum vom trece la votul articolului 1. Vă rog, votați acum.

DI. consilier Hodorogea Bogdan – În timp ce se votează, stimate președinte, aș dori, dacă puteți să citiți articolele, pentru că ne urmăresc și oameni în online, și poate dâși nu știu ce votăm aici.

DI. președinte de ședință – Nu v-am înțeles.

DI. primar – Să mai spuneți încă o dată, să mai menționați din când în când, la ce proiect suntem, care e titlul proiectului, pentru că noi vorbim câte 1 oră, 45 de minute, care n-are legătură cu proiectul din ce vorbim, și oamenii se uită așa pe sărite la noi, că nu o să stea câte 2-3 ore să vadă tot felul de întrebări și răspunsuri. Și atunci din când în când, la 10 minute, să menționați încă o dată titlul proiectului sau conținutul lui în rezumat. E foarte bună ideea, domnul Hodorogea.

DI. președinte de ședință – Ok.

DI. consilier Hodorogea Bogdan – Exact. Mulțumesc.

Art.1 la Proiectul 1 - Rectificare buget

A.DA 21/23 ( 91%)  
 B.NU 0/23 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 1/23 ( 4%)  
 No Answer 1/23 ( 4%)

	A	B	C
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT			X
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion	X		
Lupșa Stefan	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

DI. președinte de ședință – Stimați colegi avem: **21 de voturi „pentru” și 1 „abținere”**.

Acum vom vota proiectul în ansamblu, cu amendamentul. Voi da citire: proiectul numărul 1:

**Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2020. Votați acum.**

Domnule Lupșa, vă rog să votați. Domnul Lupșa, sunteți în ședință?

Dl. primar – Dar haideți, că cine nu-i în ședință, nu-i în ședință. Și acum ce facem, stăm cu 22 de consilieri să așteptăm?

Dl. președinte de ședință – Închidem votul. Domnule Lupșa, ne auziți?

D-na secretar – A ieșit.

Dl. președinte de ședință – Domnul Lupșa a pierdut semnalul.

A. DA 20/22 ( 91%)  
 B. NU 0/22 ( 0%)  
 C. ABȚINERE 1/22 ( 5%)  
 No Answer 1/22 ( 5%)

	A	B	C
-----			
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT			X
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion	X		
Pop Mariana			
Ivan Dan	X		

Dl. președinte de ședință – Avem **20 de voturi „pentru” și 1 „abținere”**. Proiectul a fost votat.  
**(Hotărârea nr. 355/2020)**

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru realizarea în asociere cu Consiliul Județean Maramureș a obiectivului de investiții ”Varianta de ocolire Baia Mare”**

**Comisia I-Aviz favorabil**

**Comisia II-Aviz favorabil**

**Comisia III-Aviz favorabil**

Dl. președinte de ședință – Trecem la proiectul numărul 2. Avizele comisiilor sunt: avize favorabile pentru toate cele 3 comisii. Domnule primar, vă rog.

DI. primar – Da, dacă îmi permiteți. Este unul dintre cele mai importante proiecte pe care le adoptăm. le propunem, și cu siguranță că va fi adoptat, pentru dezvoltarea Municipiului Baia Mare, pentru conectarea Municipiului Baia Mare la rutele importante cu caracter economic, și care vor genera dezvoltare economică pentru Municipiul Baia Mare. Vreau să vă spun că apreciem foarte mult modul în care, într-o dinamică, la care sincer nu mă așteptam, pentru o echipă nouă, venită la conducerea Consiliului Județean, că e greu și trebuie să înțelegem pentru anumiți oameni, e greu în momentul în care vin într-o structură nouă, să înțeleagă mecanismul, să își dorească să accelereze în chestiunile legate de parteneriate, dezvoltare, investiții, și ceea ce am reușit să punem în funcțiune din perspectivă formală, cu domnul președinte Ionel Bogdan, este un lucru care va genera premisele dezvoltării Municipiului Baia Mare și a județului Maramureș în următorii ani, începând cu acest proiect și bineînțeles și cu altele. Este vorba despre centura metropolitană a Municipiului Baia Mare care are o lungime de 35 km. Ne-am asociat pentru a face împreună tot ce înseamnă studii aferente acestei investiții, studii de fezabilitate, DALI-uri, ulterior și proiect tehnic, dacă va fi cazul. Ulterior dorim să beneficiem de fondurile pe care Guvernul României, probabil într-o formulă mixtă cu fonduri europene, le va acorda pentru astfel de proiecte strategice ale unor regiuni, respectiv județe. Mai mult decât atât, nu vorbim despre o stradă, vorbim despre o centură adevărată cu patru benzi, o centură care nu ocolește Municipiul Baia Mare, ci ocolește zona metropolitană, creând între aceasta nouă șosea, respectiv centura metropolitană, și ceea ce va însemna centura interioară a municipiului, pe care astăzi o are în proprietate Compania de Drumuri Naționale și Autostrăzi, respectiv strada Europa, strada Dumbravei, deci între aceste două artere se va dezvolta economic zona metropolitană. Pentru că, trebuie să înțelegem că Municipiul Baia Mare, din perspectiva proprietăților de teren este viciat, suntem limitați în dezvoltarea economică la nivel industrial, acolo unde îți trebuie suprafețe mai ample de teren, și atunci înțelegem că împreună cu Tăuții Măgherauș, împreună cu Recea, împreună cu Groși, împreună cu Dumbrăvița, cu Baia Sprie, trebuie să conlucrăm, pentru că nu vorbim aici doar de Baia Mare, vorbim de cetățeni ai Municipiului Baia Mare. Nu vorbim despre un moft de a dezvolta lucrurile aici la noi în curtea noastră, ci vorbim despre o dorință de a avea locuri de muncă bine plătite cetățenii Municipiului Baia Mare, chiar dacă trec "gardul" la Baia Sprie să lucreze, pentru că, dacă acolo găsim terenurile pe care se pot dezvolta economic anumite activități, nu este o chestiune care să ne deranjeze. Și apreciez foarte mult acest lucru, generat împreună cu Consiliul Județean, respectiv cu președintele Ionel Bogdan. Apreciez foarte mult faptul că cei care și-au asumat candidaturi pentru Parlamentul României, respectiv pot să spun colegii noștri, pentru că atât domnul Călin Bota cât și domnul Cristian Niculescu Țăgârlaș, sunt oameni care și-au adus aportul în autoritatea locală, au fost consilieri locali, viceprimari, oameni care ani de zile au generat lucruri pentru municipiu, au dat gir unor proiecte. Și acești oameni, împreună cu Ionel Bogdan, și împreună cu mine, pentru că susțin aceste proiecte și le completez cu proiectele pe care noi le avem pentru municipiu, și-au asumat, și am văzut că inclusiv formal acest lucru. Și noi așa ca și cetățeni, știm să fim recunoscători, și la început de drum, dându-le votul și ulterior prin colaborarea pe care o s-o avem primar-deputat-senator-președinte de Consiliu Județean. Așadar: miercuri vom avea semnarea protocolului între mine și președintele Consiliului Județean, domnul Ionel Bogdan, vă vom invita și pe dumneavoastră, cei care doriți să fiți prezenți, pentru că vom și prezenta într-o anumită formă proiectul. Pe de altă parte, pentru că nu mai vreau să intervin, pentru că oricum lucrurile sunt, și sper să fi fost destul de clar, și din perspectivă politică, și din perspectivă administrativă. Vreau să vă menționez faptul că, cu toată această situație a pandemiei, a carantinei impusă Municipiului Baia Mare, carantină care le spun și cetățenilor va fi ridicată în data de 3 sau 4, când expiră aceste 7 zile, deci vă garantez eu că va fi ridicată. Pentru că le mulțumesc cetățenilor că s-au comportat impecabil în această perioadă, și s-a scăzut deja la jumătate incidența în Municipiul Baia Mare, față de ce era acum o săptămână sau două. Așadar, în această conjunctură în data de 5 decembrie inaugurem târgul de Crăciun în Piața Libertății, respectiv în Centrul istoric al Municipiului Baia Mare, și vreau să înțeleagă cetățenii că, din respect pentru sănătatea lor, nu o să concentrăm toate activitățile într-un singur loc. Din această perspectivă târgul de Crăciun va fi în mai multe locuri ale orașului, respectiv și în parcul Mara, în parteneriat cu asociații, fundații, societăți comerciale, care au venit în sprijinul nostru, pentru a nu cheltui banii municipiului, în această perioadă și o să vă facem cunoscute chestiunile acestea.

DI. consilier Cirtț Mircea – Domule primar, pot să vă rețin un pic, legat de proiect?

DI. primar – Numai o secundă. 1 minut numai, vă rog. În altă ordine de idei. Deci, în data de 5 vom face această inaugurare, cu iluminatul ornamental, cu bradul pe care l-am găsit cu greu, și îi mulțumesc cetățeanului care l-a donat Municipiului Baia Mare, că l-am găsit în curtea unui om, și chiar i-am făcut într-un fel un bine, dar ne-a făcut și dânsul un bine că ni l-a donat.

În data de 1 decembrie, Ziua Națională a României. Din păcate, așa cum nici la București, și ați văzut că președintele României a anunțat că nu se vor face manifestări, decât într-un mod foarte simbolic, lucrul acesta se va întâmpla și la Baia Mare, dar totuși avem o obligație față de maramureșenii noștri care au contribuit la Marea Unire. Și dacă știți bine, mulți dintre dumneavoastră, avem de pus în evidență, de pus în fața ochilor și sufletului băimărenilor, și maramureșenilor, statuia lui Vasile Lucaciu. Și vă voi invita și pe dumneavoastră, și pe cetățeni, într-o formulă restrânsă, fără să facem festivism, să dezvelim această statuie în fața Colegiului Național „Vasile Lucaciu”. Este o lucrare a maestrului Marchiș, o lucrare importantă, care arată că, încă, pe lângă toate necazurile pe care le avem și toate controversile, ne mai gândim și la istorie, ne mai gândim și la cultură, ne mai gândim și la învățământ, nu ne gândim doar la chestiuni care să țină de nevoile puerile, nu ne gândim numai la ce mâncăm și cum ne îmbrăcăm.

Așadar, în data de 1 vom face această chestiune împreună cu dumneavoastră, dezvelirea statuii în întregime a lui Vasile Lucaciu, respectiv în data de 5 vom avea această manifestare, iar în ziua de 2 decembrie, împreună cu președintele Consiliului Județean, vom prezenta proiectul centurii metropolitane a Municipiului Baia Mare, și vom semna, ceea ce sunt convins că astăzi dumneavoastră veți aproba, parteneriatul sau asocierea dintre municipiu și Consiliul Județean, pentru construirea unui obiectiv strategic pentru municipiu, cred că cel mai important din ultimii 50 de ani. Vă mulțumesc. Ne vom întâlni cu mulți dintre dumneavoastră în data de 1, și vă mulțumesc că ați avut răbdare în această ședință. Probabil că lucrurile, pe măsura exercițiului pe care îl vom face cu toții, într-una, două, trei ședințe, lucrurile se vor mai dinamiza. Vă mulțumesc foarte mult. Doamnă președinte.

DI. consilier Ciriț Mircea – Domnule primar.

DI. președinte de ședință – Mulțumim, domnule primar. Numai puțin, stimați colegi.

DI. primar – Domnul Țăgârlaș, s-a înscris la cuvânt.

DI. președinte de ședință – Vă voi da cuvântul. Domnul Țăgârlaș s-a înscris la cuvânt. Vă rog, domnule Țăgârlaș.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian - Domnule președinte, domnule primar, stimați colegi, grupul liberal va vota acest proiect, pentru că este extrem de important pentru dezvoltarea municipiului și a județului Maramureș. În altă ordine de idei, ne bucurăm foarte mult că în sfârșit, un liant de proiecte și administrativ s-a realizat între Ionel Bogdan, președintele Consiliului Județean, și Cătălin Cherecheș, primarul Municipiului Baia Mare, și de asemenea între Consiliul Județean și Consiliul Local Baia Mare. Eu zic că este un început bun, un demers firesc, normal, Maramureșul are nevoie de Baia Mare, Baia Mare are nevoie de Maramureș. Haideți să construim împreună, să ne dezvoltăm și să luptăm pentru interesele maramureșenilor. Vă mulțumesc.

DI. președinte de ședință – Mulțumesc și eu. Domnul Ciriț, vă rog, ați dorit să luați cuvântul.

DI. consilier Ciriț Mircea – Da, mulțumesc frumos. Eu felicit inițiativa și mă bucur, însă doresc să începem corect, iar dacă ne place să vorbim, totuși, în egală măsură e potrivit să ascultăm. Aici mă refer în special la domnul primar. Deci, eu am pus, dar înainte de orice, vă spun că sunt pentru, însă am ridicat niște întrebări și anume clarificări referitoare la fundamentarea sumei de 600 de mii de euro.

2. Schița proiectului. Am primit de la domnul primar pe WhatsApp niște imagini, și din care am extras că Baia Mare, deci era răspuns la întrebarea: câți kilometri sunt pentru Baia Mare? Mi-am extras undeva între 2,5 până în 3 km, și am mai pus întrebarea: în ce perioadă de timp se are în vedere realizarea acestui proiect?

Și mai era mai departe, data preconizată de startare a proiectului? Sunt aspecte care pentru binele nostru, pentru binele, informării cetățenilor corect, să pregătim astfel de informații așa încât lucrurile să se ridice la un alt standard. Indiferent cine, cum, câte experiență are, consider că plusul de valoare pe care putem să-l aducem fiecare, să poată fi evaluat și cu o creștere eficientă. Așadar, asta fost mențiunea pe care am vrut s-o aduc. În egală măsură, nu știu dacă primăriile din jur, Tăuți, Recea, Groși, Dumbrăvița și Baia Sprie, sunt implicate. Probabil sunt reprezentate de Consiliu Județean. Perfect de acord, dar în același timp îmi pun întrebarea impactului asupra bugetării la 2020. Cu alte cuvinte această sumă se are în vedere a fi trasă acest an sau nu?

DI. primar - Lucrurile vor fi în respect față de normele tehnice și legale, prevăzute în toate chestiunile legate de funcționarea Consiliului Județean, Consiliului Local, autorităților, a ceea ce înseamnă reguli de construire, reguli de proiectare, studiile aferente unor astfel de investiții, astfel încât chestiunile să se încadreze în mod perfect, strict, pe ceea ce înseamnă respect față de prevederi.

DI. președinte de ședință - Stimați colegi, dacă nu mai sunt alte intervenții.

DI. consilier Hodorogea Bogdan – Aș avea totuși o întrebare, dacă mi se permite.

DI. președinte de ședință - Vă rog.

DI. consilier Hodorogea Bogdan - În primul rând aș vrea să menționez că este un proiect într-adevăr vital pentru Baia Mare și susținem acest proiect, dar am o întrebare vizavi de pistele de bicicletă. Vor exista pistă de bicicletă incluse?

DI. primar – Nu. Nu. Pe șoseaua de centură, care înseamnă un fel de autostradă, nu vor exista piste de biciclete. Domnul Hodorogea, vă transmit, uitați că îmi sunteți simpatic, singurul care îmi sunteți simpatic de la USSR, vă transmit imediat, îi pun pe colegii mei, și vă transmit toate proiectele de reabilitare a bulevardelor, că reabilităm toate bulevardele, și avem obligația, pentru că scopul e reducerea emisiilor de carbon, bandă dedicată pentru autobuz, respectiv pistele de biciclete. Vă transmit toate traseele, respectiv toate schițele pe fiecare bulevard în parte. Nu putem și sunt convins că nu ne va obliga nimeni, pentru că e o chestiune care nu se face, și nu am văzut nicăieri în această lume, să ai lângă autostradă, imediat pistă de biciclete. Nu vorbim de o centură internă a municipiului, vorbim de un al doilea inel care dezvoltă nu Municipiul Baia Mare, ci zona metropolitană, și atunci oamenii mai vin și cu camioane, cu viteză. Bineînțeles că trebuie să conectăm, eu am înțeles unde vreți dumneavoastră să faceți referire.

DI. consilier Hodorogea Bogdan – Exact, noi ne-am dori să fie conectată.

DI. primar - Noi trebuie să conectăm și cu aceste trasee, pe lângă ce facem în Baia Mare, să conectăm Baia Mare de Groși, că poate 2 km cu bicicleta e util și din punct de vedere a mișcării, dar și din punct de vedere a utilității. Poate un om vrea să vină cu bicicleta, am văzut în Germania, în Ungaria, în alte părți merg kilometri întregi la muncă cu bicicleta. A văzut domnul Ciriț în China, că acolo bănuiesc că sunt multe. Și vreau să vă spun că același lucru îl putem face cu...

DI. consilier Ciriț Mircea - Domnule primar, vă rog frumos să nu vă bateti de la...

DI. primar - Nu mă abat, dar nu ați văzut biciclete în China?

DI. consilier Ciriț Mircea - Domnule primar, vă rog frumos să vă abțineți. Domnule primar...

DI. primar - Și avem, nu mă întrerupeți, vă rog. Avem legătura cu proiectul pe care...

DI. consilier Ciriț Mircea – Dacă vreți să vă atac, știu să o fac. Nu vă îngrijiți de aceasta.

DI. primar - Ascultați-mă, dumneavoastră...

DI. consilier Ciriț Mircea - Domnule primar, vă rog frumos să vă abțineți strict la ce aveți.

DI. primar - ...v-am transmis acum rugămintea de a nu fi, așa cum ați spus dumneavoastră.

DI. consilier Ciriț Mircea - Nu vă enervați, nu vă abateți, domnule primar. Mențineți-vă calmul și respectați.

DI. președinte de ședință - Domnule Ciriț, vă rog să...

DI. primar - Domnule Ciriț, vă ies ochii din orbite, ce-i cu dumneavoastră? Liniștiți-vă.

DI. consilier Ciriț Mircea - Nu. Nu. Cu dumneavoastră ce este?

DI. primar - Liniștiți-vă. Fiți zâmbitor, dar nu fals.

DI. consilier Ciriț Mircea - Eu sunt zâmbitor, dar abțineți-vă.

DI. primar - Domnule Hodorogea îl scuzați pe domnul Ciriț. Deci avem un proiect important pe care îl Baia Sprie pe POR, tot așa reabilitare de străzi cu rețea de piste de biciclete. Un proiect foarte frumos pe care îl are Tăuți, cu aceste două proiecte trebuie să conectăm proiectul nostru, al municipiului, deci să facem conectarea cu fiecare unitate administrativă cu care nu ne învecinăm direct, cel puțin într-un prim inel al zonei metropolitane. Dar eu vă promit că în 2-3 ore vă transmit, cel puțin ce avem pe municipiu ca și structură a bulevardelor pe care le modernizăm, și pentru că dumneavoastră îmi sunteți simpatic, vă transmit și ceea ce i-am transmis domnului Ciriț, care îmi este la fel de simpatic, numai că ar trebui pe dansul să-l deblochez, pe dumneavoastră nu trebuie să vă deblochez că acuma v-am băgat numărul în memorie. Vă rog.

DI. consilier Gavra Bogdănel - Domnule președinte, dacă îmi dați voie și mie.

DI. consilier Hodorogea Bogdan - Mulțumesc.

DI. președinte de ședință - Vă rog.

DI. consilier Gavra Bogdănel - Grupul Partidului Mișcarea Populară din Consiliul Local, dorește să salute această inițiativă a PNL și a Grupului Civic, ca să fiu plastic ca și domnul primar. Adică asocierea dintre Consiliul Județean și Primăria Municipiului Baia Mare, între domnul Ionel Bogdan și domnul Cătălin Cherecheș. Grupul PMP va vota acest proiect, și pentru o clarificare adusă domnului consilier Mircea Ciriț, care spunea că doar 2,5 km din terenul alocat acestui drum este pe raza Municipiului Baia Mare, consider că cei care vor folosi cel mai mult această șosea ocolitoare, sau cei care vor beneficia de decongestionarea traficului, sunt în primul rând cetățenii Municipiului Baia Mare.

DI. primar - Și nu dorim centura municipiului, să treacă pe diagonală, prin mijlocul municipiului.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaş Cristian - În principiu.

DI. consilier Gavra Bogdănel - Și ceea ce ați enumerat celelalte proiecte, înseamnă că și acesta va face parte dintr-un proiect integrat, cu Tăuți și cu Baia Sprie. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință - Bun. Mulțumim, domnule Gavra. Trecem la vot, prin vot electronic. Stimați colegi, votăm acum.

DI. consilier Pap Zsolt - Nu s-a afișat votul, încă.



DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – S-a afișat, Zsolt.

DI. consilier Pap Zsolt – Radu, ați dat drumul la vot, dar eu nu văd afișat nimic încă.

A.DA 22/23 ( 96%)  
 B.NU 0/23 ( 0%)  
 C.ABTINERE 0/23 ( 0%)  
 No Answer 1/23 ( 4%)

	A	B	C
-----			
Anne Marie Hordau	X		
Diana Ilut	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Ardelean Radu	X		
Câmpan Mihaela	X		
Mircea CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Cornel Varga	X		
Brian Cristian	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Niculescu Tagarlas Cristian	X		
Pap Zsolt			
Marincas Ioana Mihaela	X		
Gheorghe Bărbuș	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizău Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana	X		
Ivan Dan	X		

DI. președinte de ședință – Avem votul, sunt: 22 de voturi „pentru”.

DI. consilier Pap Zsolt – Radu, eu am specificat că la mine nu s-a văzut votingul. Te rog să verifici dacă la mine apare sau nu.

DI. președinte de ședință – Într-adevăr o persoană nu a votat. Vom verifica acum cine este acea persoană.

DI. consilier Pap Zsolt – Se aude?

DI. președinte de ședință – Da, te aud. Numai puțin că aproape și microfonul.

DI. consilier Pap Zsolt – Te rog să verifici, la mine nu a apărut deloc.

DI. președinte de ședință – Ok, în confirmați că este domnul Pap Zsolt, care nu a votat?

DI. consilier Pap Zsolt – Din cauza faptului că nu a apărut deloc, nu am putut să votez, dar opțiunea mea de vot este „pentru”. Să se consemneze acest lucru.

DI. consilier Lupșa Ștefan – Domnule președinte, cred că și eu la proiectul numărul 1. Mi-a căzut telefonul, votez „pentru”.

DI. președinte de ședință – Domnule Lupșa, la proiectul numărul 1 am văzut că sunteți absent, am trecut mai departe, proiectul a fost adoptat.

Domnul Pap, într-adevăr la proiectul numărul 2, nu ați votat dumneavoastră.

DI. consilier Pap Zsolt – Nu a fost votul deloc. Nu știu din ce cauză.

DI. președinte de ședință – Nu a fost votul, deci votul dumneavoastră electronic este? Adică, verbal dacă vă exprimați votul.

DI. consilier Pap Zsolt – Verbal este „pentru” la proiectul numărul 2. Vă rog să se consemneze.

DI. președinte de ședință – „Pentru”. La proiectul numărul 2 avem, deci, **23 de voturi „pentru”**. Unul dintre voturi, al domnului Pap Zsolt, a fost exprimat verbal.

**(Hotărârea nr. 356/2020)**

Stimați colegi, dacă nu mai sunt alte discuții pe marginea ordinii de zi, declar această ședință închisă.

Vă mulțumesc. La revedere.

Nemaifiind alte discuții, Ordinea de zi a ședinței fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,  
Jur. Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,  
Ardelean Rațu Daniel